



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 12 березня 2019 року

м. Біла Церква

№ 150

Про розподіл квот для участі у Програмі забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки

Відповідно до подання департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради від 05 березня 2019 року № 392 та протоколу засідання громадської комісії з житлових питань виконавчого комітету Білоцерківської міської ради № 4 від 18 лютого 2019 року, на виконання Програми забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 27 грудня 2018 року № 3195-63-VII, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Включити кімнати №101,103,105,106,107,108,109,110 по вулиці Шолом-Алейхема,86, та кімнату № 5 по вулиці Олеся Гончара,10, до складу «Муніципальне житло».
2. Затвердити список учасників, які бажають прийняти участь у Програмі забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки (додаток 1).
3. Розподілити квоти на вільні житлові приміщення за адресами: вул. Шолом-Алейхема,86 - 8 кімнат (№101,103,105,106,107,108,109,110), вул. Шолом-Алейхема,82 - 7 кімнат (306,321,319,224,302,209,304) та вул. Олеся Гончара,10 - 1 кімната (№5), а саме:

категорія	Кількість претендентів в розрізі категорій	Розподілені квоти в розрізі категорій
-працівники закладів освіти	4	2
-працівники охорони здоров'я	1	1
-працівники органів місцевого самоврядування, що працюють в бюджетній/ комунальній сфері більше 5 років	3	2
-працівники комунальних підприємств територіальної громади міста Біла Церква	2	2
-територіальне управління юстиції	1	1
-молоді сім'ї та молоді одинокі громадяни віком до 35 років включно	7	3
-діти сироти, позбавлені батьківського піклування, які досягли 16 років, а також особи з їх числа	4	4
-внутрішньо переміщені особи з тимчасово окупованих територій та зони проведення АТО, які мають намір оселитися в м. Біла Церква	відмовилась	0
Разом:	23	16

4. Затвердити Порядок проведення жеребкування щодо розподілу муніципального житла між кандидатами на участь у Програмі забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки (додаток 2).

5. Провести жеребкування між кандидатами на участь у Програмі забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки.

6. Відділу обліку та розподілу житла управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради підготувати проект рішення виконавчого комітету «Про затвердження списку учасників, які за результатами проведеного жеребкування визначені Переможцями Програми забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки, затвердженою рішенням міської ради від 27 грудня 2018 року № 3195-63-VII» на розгляд та затвердження виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Г. Дикий

Список
учасників, які бажають прийняти участь у Програмі забезпечення жителів
міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки

	Категорія - кількість квот Прізвище, ім'я по батькові претендента	Відмітка про результати жеребку- вання	Назва вулиці	Номер будинку	Номер кімнати
Працівники закладів освіти -2 квоти					
1	Вересочі Марина Василівна	-	-	-	-
2	Курсеїтова Ганна Сергіївна	переможець	Шолом-Алейхема	82	224
3	Клочко Тетяна Володимирівна	-	-	-	-
4	Пенькова Яніна Василівна	переможець	Шолом-Алейхема	82	209
Працівники охорони здоров'я - 1 квота					
1	Саганець Людмила Миколаївна	не підлягає	Шолом-Алейхема	86	108
Працівники комунальних підприємств територіальної громади міста Біла Церква -2 квоти					
1	Боженко Тамара Іванівна	не підлягає	Олеся Гончара	10	5
2	Небоженко Галина Сергіївна	не підлягає	Шолом-Алейхема	82	319
Територіальне управління юстиції -1 квота					
1	Тарасенко Любов Миколаївна	не підлягає	Шолом-Алейхема	86	106
Діти сироти, позбавлені батьківського піклування, які досягли 16 років, а також особи з їх числа – 4 квоти					
1	Янчук Богдан Петрович	не підлягає	Шолом-Алейхема	82	304 лм
2	Войновський Артем Олексійович	не підлягає	Шолом-Алейхема	86	105
3	Горпинченко Аліна Володимирівна	не підлягає	Шолом-Алейхема	86	101
4	Максимчук Вадим Анатолійович	не підлягає	Шолом-Алейхема	86	103
Працівники органів місцевого самоврядування, що працюють в бюджетній/ комунальній сфері більше 5 років -2 квоти					
1	Халімон Альона Вікторівна	-	-	-	-
2	Ільченко Євгеній Миколайович	переможець	Шолом-Алейхема	82	306
3	Настенко Микола Васильович	переможець	Шолом-Алейхема	86	107
Внутрішньо переміщені особи з тимчасово окупованих територій – 0 квота					
1	Шалагіна Світлана Віталіївна	відмовилась	-	-	-

Молоді сім'ї віком до 35 років -4 квоти						
1	Легкодух Геннадіївна	Маргарита	переможець	Шолом-Алейхема	82	321
2	Левіна Марина Юріївна		переможець	Шолом-Алейхема	86	109
3	Антонюк Олександрівна	Ольга	переможець	Шолом-Алейхема	82	302
4	Овчарук Інна Ігорівна		-	-	-	-
5	Височанська Володимирівна	Тетяна	-	-	-	-
6	Бербер Катерина Олегівна		-	-	-	-
7	Бондар Сергійович	Володимир	переможець	Шолом-Алейхема	86	110

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

С. Постівий

Додаток 2
до рішення виконавчого комітету
міської ради
від 12 березня 2019 р. № 150

ПОРЯДОК

проведення жеребкування щодо розподілу квот на житлові приміщення
відповідно до Програми забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на
2019-2024 роки

Цей Порядок розроблено на виконання вимог п. 7.7. Програми забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 27 грудня 2018 року № 3195-63-VII, з метою визначення процедури проведення жеребкування при наявності більшої кількості кандидатів на участь у Програмі по категоріям ніж доведено квотами.

Суб'єктом подання кандидатур по категоріям для проведення жеребкування є відділ обліку та розподілу житла управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Список кандидатур формується громадською комісією з житлових питань Білоцерківської міської ради на підставі поданих списків кандидатів галузевими міськими організаціями профспілок працівників бюджетної сфери міста Біла Церква та сфери житлово-комунального господарства та особистих заяв громадян, які бажають прийняти участь у Програмі.

Квоти на житлові приміщення розподіляються відповідно до списку кандидатів на участь у Програмі по категоріям осіб та наявної кількості вільних житлових приміщень на засіданні громадської комісії з житлових питань Білоцерківської міської ради, та подаються на затвердження виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

Жеребкування проводиться у разі, якщо кількість внесених кандидатур, які відповідають вимогам Програми та можуть брати участь у жеребкуванні, є більшою, ніж кількість квот затверджених виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради для відповідної категорії.

Під час проведення жеребкування на засіданні виконавчого комітету можуть бути присутні кандидати на участь в Програмі категорій по яким проводиться жеребкування.

Жеребкування не проводиться у разі, якщо кількість кандидатур, які відповідають вимогам Програми та можуть брати участь у жеребкуванні, дорівнює або є меншою, ніж кількість встановлених квот для відповідної категорії, або для певної категорії встановлена квота 0 (нуль).

Для проведення жеребкування окремо для кожної категорії складається список учасників, які бажають прийняти участь у Програмі забезпечення жителів міста Біла Церква муніципальним житлом на 2019-2024 роки, які відповідають вимогам Програми та можуть претендувати на муніципальне житло шляхом жеребкування. До такого списку включаються кандидатури із зазначенням порядкового номера кожної з них, їх прізвищ, власних імен (усіх власних імен), по батькові (за наявності).

Список також містить графу для фіксації результатів жеребкування шляхом проставлення проти кандидатур, які включаються до тієї чи іншої категорії за результатами жеребкування, відповідної відмітки, тощо.

Жеребкування проводиться на засіданні виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

Жеребкування проводиться по кожній категорії окремо, за допомогою барабана, скриньки або іншого пристрою, який дає змогу провести жеребкування (далі – пристрій), з використанням однакових за розміром та кольором аркушів паперу, карток, кульок тощо (далі – жеребки), з нанесенням на кожному жеребку одного з порядкових номерів згідно зі списком

кандидатур, які відповідають вимогам Програми та можуть претендувати на муніципальне житло шляхом жеребкування.

Кількість жеребків повинна дорівнювати кількості кандидатур, які претендують на муніципальне житло в кожній категорії.

Якщо жеребки виготовляються чи запаковуються у спосіб, що унеможливає ознайомлення з їх змістом до моменту діставання з пристрою, жеребкування проводиться за допомогою пристрою з прозорого матеріалу.

Якщо жеребки виготовляються у спосіб, що дає можливість ознайомитися з їх змістом до моменту діставання з пристрою, жеребкування проводиться за допомогою пристрою з непрозорого матеріалу.

Види матеріалу пристрою (прозорий чи непрозорий) та жеребків для проведення жеребкування визначаються виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради до початку її засідання, на якому відбувається жеребкування.

Виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради до проведення процедури жеребкування визначаються:

- член виконавчого комітету для фіксування результатів жеребкування;
- особа з числа спеціалістів, експертів та технічних працівників для діставання жеребків із пристрою, оголошення та демонстрації присутнім на засіданні комісії нанесеного на кожному жеребку порядкового номера;
- особа з числа спеціалістів, експертів та технічних працівників для виконання технічної роботи (вкидання жеребків у пристрій, його обертання, розкриття конвертів тощо);

Перед початком жеребкування по кожній категорії окремо, головуєчий на засіданні виконавчого комітету Білоцерківської міської ради (чи за його дорученням – інший член виконавчого комітету) оголошує квоту по категорії та кількість кандидатур, які за результатами розгляду подань можуть отримати таке житло шляхом жеребкування.

Жеребки поміщаються визначеною виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради особою з числа спеціалістів, експертів, технічних працівників (за дорученням головуєчого на засіданні виконавчого комітету Білоцерківської міської ради – її працівником) в пристрій для жеребкування та перемішуються. При цьому кандидати на участь у програмі перед поміщенням жеребків у пристрій можуть їх оглянути.

За дорученням головуєчого на засіданні виконавчого комітету Білоцерківської міської ради особа з числа спеціалістів, експертів, технічних працівників (працівник виконавчого комітету Білоцерківської міської ради) дістає з пристрою жеребок і розпаковує його, якщо жеребок запакований, демонструючи та оголошуючи нанесений на ньому напис.

Після оголошення напису з іншого пристрою дістається другий жеребок, на якому зазначено номер вільного житлового приміщення та його адреса (при необхідності).

Після діставання із барабана останнього жеребка всі написи оголошуються та заносяться членом виконавчого комітету (працівником виконавчого комітету Білоцерківської міської ради) до відповідного списку у порядку визначеної жеребкуванням черговості.

За результатами проведеного жеребкування, складається список учасників, які будуть визначені Переможцями на отримання муніципального житла.

Список учасників, які за результатами проведеного жеребкування визначені Переможцями затверджуються рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

С. Постівий